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Про проведення засідання «за круглим столом» на тему: «Антикорупційна програма Державної служби морського та річкового транспорту України на 2018 рік».

Відповідно до положень Порядку проведення консультацій 
з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996, 19 жовтня 2018 року в приміщенні Морської адміністрації (03110, м. Київ, вул. Преображенська, 25) відбулось обговорення Антикорупційної програми Державної служби морського та річкового транспорту України на 2018 рік шляхом проведення публічного заходу – «круглого столу».
Інформаційне повідомлення про проведення цього заходу 17 жовтня 
2018 року було розміщено на офіційному веб-сайті Морської адміністрації із зазначенням питання для обговорення, місця та часу проведення, номеру телефону для консультацій та контактні дані посадової особи, відповідальної за організаційні аспекти заходу.
У зв’язку з тим, що представники громадськості не відгукнулись на нашу пропозицію щодо участі в засіданні круглого столу, обговорення програми відбулось лише за участю керівництва, відповідальних працівників та державних службовців Морської адміністрації.
На початку засідання Голова Комісії з оцінки корупційних ризиків нагадав про загальну відомчу політику Морської адміністрації щодо запобігання і протидії корупції в апараті Морської адміністрації та її міжрегіональних управліннях, повідомив про мету Антикорупційної програми та результати роботи Комісії з оцінки корупційних ризиків у Державній службі морського та річкового транспорту України. 
З ініціативи учасників круглого столу було обговорено деякі положення Антикорупційної програми, у тому числі – положення законодавства у сферах внутрішнього контролю, адміністративних послуг, державного нагляду та контролю за безпекою на морському та річковому транспорті, які потенційно можуть сприяти створенню умов для вчинення корупційних або пов‘язаних з корупцією правопорушень. Відповідні пропозиції щодо заходів з їх усунення були враховані під час підготовки Антикорупційної програми. 
Також було обговорено проблемні питання впровадження в Морській адміністрації автоматизації та переведення в електронний вигляд процедур та процесів надання адміністративних послуг. Було відзначено, що після початку впровадження автоматизованих систем подання документів для надання адміністративних послуг через сервісний центр буде посилено контроль за кожним етапом надання адміністративних послуг, забезпечено прозорість та зрозумілість всіх процедур, а також фактично усунено вплив суб‘єктивного фактору під час прийняття відповідних рішень.
Під час підведення підсумків круглого столу учасники дійшли висновку, що на цей час Антикорупційна програма Державної служби морського та річкового транспорту України на 2018 рік передбачає проведення заходів 
з усунення корупційних ризиків за всіма напрямами діяльності Морської адміністрації. Заходи є зрозумілими та реальними з точки зору їх практичної реалізації. Було прийняте рішення підтримати вказану Антикорупційну програму.
Крім того, учасниками круглого столу визначено необхідність продовжити аналіз чинного законодавства, яке регламентує діяльність у сфері морського та річкового транспорту, застосувати для визначення корупційних ризиків методи інтервʼювання (соціологічне опитування, анкетування (у т. ч. анонімне) працівників Морської адміністрації та представників громадськості, які взаємодіють з державним органом. У разі виявлення корупційних ризиків вирішено письмово надавати інформацію щодо суті корупційних чинників та пропозиції щодо їх усунення. Після розгляду отриманої інформації до Антикорупційної програми Державної служби морського та річкового транспорту України будуть внесені доповнення.
Серед іншого учасники круглого столу запропонували залучати представників громадськості до здійснення контролю за реалізацією Антикорупційної програми Державної служби морського та річкового транспорту України, надавати свої зауваження та пропозиції на будь-якому етапі її виконання. З цією метою визначено контактну особу Морської адміністрації – головний спеціаліст Сектору з питань запобігання і виявлення корупції Басенко Ірину Анатолііїну (контактний телефон: (044) 294-60-29, та електронна адреса: anticor@marad.gov.ua).
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